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MED-420
Електричний масажер 
B.Well MED-420 із функцією 
м’якого підігріву 

Для глибокого 
розслаблення 
та зняття стресу

1. ВСТУП
Дякуємо, що придбали масажер B.Well Shiatsu!
Масажер B.Well MED-420 призначений для інтенсивного та водночас комфортного масажу шиї, попереку, 
стоп, плечей, литкових м’язів, стегон і сідниць. Принцип дії масажера базується на техніці масажу 
шиацу. Масаж за методом шиацу передбачає стимуляцію конкретних точок на тілі шляхом ритмічного 
натискання пальцями та долонями.
Масажер MED-420 відтворює техніку шиацу завдяки 4 масажним головкам різного розміру, які імітують 
натискання долонею та великим пальцем. Цей метод масажу допомагає ефективно боротися зі стресом і 
втомою, знімає м’язову напругу, покращує кровообіг, зменшує відчуття тяжкості та набряклість. 
Ви можете насолоджуватися масажем як удома, так і в подорожі, адже масажер оснащений двома 
блоками живлення (мережевим і автомобільним). Масажер оснащений міцним еластичним ременем 
для кріплення до спинки сидіння.

2. ЗАСТОСУВАННЯ
  Прилад для масажу шиї, попереку, стоп, плечей, литкових м’язів, стегон і сідниць. 
  Для індивідуального використання.

3. ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ    
Масажер B.Well MED-420 оснащений двома блоками живлення (мережевим і автомобільним). Для 
зручності використання довжину кабелю збільшено до 2 метрів. Масажер B.Well MED-420 має функцію 
реверсивного руху масажних головок (за годинниковою стрілкою та проти неї). Прилад автоматично 
змінює напрямок щохвилини для ефективнішого масажу та впливу на тригерні точки.
Масажер B.Well MED-420 має дві швидкості: високу та низьку. За умови вибору високої швидкості 
відбувається інтенсивне розминання з підігрівом, а за низької — інтенсивний масаж м’язів і зняття 
напруги. Масажер B.Well MED-420 оснащений функцією м’якого підігріву, яка допомагає глибоко 
пропрацьовувати м’язи, активізувати нервові закінчення та сприяти вивільненню біологічно активних 
речовин, що позитивно впливають на організм людини.
Оптимальна тривалість масажу* в домашніх умовах — 15 хвилин. Програма професійного масажу 
спеціально налаштована на цю тривалість. Дотримуйтесь інструкцій, які розробили фахівці компанії 
B.Well. Масажер MED-420 автоматично вимкнеться після завершення сеансу, завдяки чому вплив 
на організм буде корисним і безпечним. Рекомендуємо ознайомитися зі схемою, представленою в 
інструкції. Фахівці B.Well розробили оптимальну схему масажу та рекомендують певну тривалість сеансів. 

4. ВИРІБ, АКСЕСУАРИ

Лицьова сторона                      Тильна сторона
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1  Основна частина.  5  Ремінь для фіксації приладу в автомобілі.
2  Кнопка ввімкнення / вимкнення, а також зміни 6  Замок-блискавка.

 напрямку обертання масажних головок. 7  Роз’єм живлення.
3  Кнопка регулювання швидкості та температури. 8  Мережевий блок живлення.
4  Масажні головки. 9  Автомобільний блок живлення.

5.  ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ 
  Під’єднайте масажер до джерела живлення.
  Натисніть кнопку  для початку сеансу масажу. 

Ця кнопка налаштовує напрямок руху масажних головок. 
  Натисніть кнопку  для зміни напрямку руху головок.
  Кнопка  дозволяє налаштовувати швидкість обертання масажних головок, а також вмикати або 

вимикати функцію підігріву під час основного сеансу масажу.
  Послідовно натисніть кнопку  для зміни швидкості обертання масажних головок, а також 

увімкнення / вимкнення функції підігріву.

* Рекомендуємо проводити масаж через одяг.

  Натисніть кнопку  для призупинення сеансу масажу.   
  Після завершення сеансу від’єднайте масажер від джерела живлення.

6.  СХЕМА УПРАВЛІННЯ, 
РЕКОМЕНДОВАНІ ЗОНИ МАСАЖУ 

Масажер MED-420 оснащений двома кнопками для циклічного перемикання функцій.
1  Кнопка «Підготовка до масажу» (Preparation for massage)
а  функція УВІМКНЕННЯ / ВИМКНЕННЯ (ON/OFF). Увімкнення на високій швидкості з функцією підігріву
б  функція зміни напрямку руху масажних головок.
2  Кнопка «Базовий масаж» (Basic massage)
в  функція зміни швидкості;
г  функція підігріву (з підсвіткою теплого відтінку).  

Послідовне натискання: висока швидкість без підігріву, низька швидкість без підігріву, низька 
швидкість з підігрівом, висока швидкість з підігрівом.
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Рекомендуємо проводити масаж, використовуючи наведені нижче зображення як 
орієнтир.

  масаж шиї і плечей (picture of a pillow, a person lies with the back of his head)
  масаж попереку та сідниць (picture of a pillow on the lower back)
  масаж стегон і литкових м’язів (picture of the pillow on the lower part of the thigh)
  масаж стоп (picture of a pillow under the feet)

Методичні рекомендації для ефективного масажу
Вплив масажу на організм — це складний фізіологічний процес, у якому працюють механічні, гуморальні 
та нейрорефлекторні фактори. У результаті відбувається не лише механічне розминання м’язів, але й 
покращується циркуляція лімфи та крові, збільшується відтік зайвої міжклітинної рідини та зменшується 
набряклість. Біологічно активні речовини (гістамін, ацетилхолін) потрапляють у кров, що призводить до 
покращення самопочуття, підвищення тонусу та життєвої енергії.
Перший етап. 
Проведення підготовчих дій перед основним сеансом масажу.
1. Кнопка увімкнення 1 . 
2. Проведіть підготовчий сеанс масажу упродовж 3 хвилин. Масажні головки рухаються за 

годинниковою стрілкою, потім — проти неї, а згодом — знову за годинниковою стрілкою. Через 
3 хвилини натисніть кнопку 2  для початку сеансу основного масажу.

Основний етап масажу шиацу
Натискання кнопки 2  активує роботу масажних головок на високій швидкості. Проводьте масаж у 
такому режимі упродовж 2 хвилин. Автоматичний рух масажних головок у різних напрямках забезпечує 
глибоке пропрацювання м’язів і сприяє тонізувальному ефекту за допомогою нейрорефлекторного 
механізму.
Натисніть кнопку 2  знову для активації масажних головок на низькій швидкості. Виконуйте масаж 
упродовж 3 хвилин, обертаючи масажні головки в різних напрямках. На цьому етапі відбуватиметься 
додаткова стимуляція нервових закінчень, розташованих у шкірі, сухожиллях, зв’язках, фасціях і м’язах, 
що сприятиме покращенню функціонування різноманітних органів і систем організму. На цьому етапі 
виникає відчуття спокою, а рівень стресу знижується.
Натискання кнопки 2  втретє активує режим підігріву, за якого масажні головки обертаються на 
низькій швидкості. Проведіть сеанс тривалістю 3 хвилини в цьому режимі. Це сприятиме надходженню 
біологічно активних речовин (гістаміну, ацетилхоліну) у кровообіг. Ви відчуєте загальне покращення 
самопочуття. Підвищиться загальний тонус тіла, що позитивно вплине на емоційний стан.
Натискання кнопки 2  вчетверте активує режим підігріву зі швидким обертанням масажних головок. На 
цьому етапі знову відбуватиметься опрацювання м’язів. Будуть опрацьовані проблемні зони, зменшаться 
неприємні відчуття у хворобливих ділянках. Час масажу в такому режимі — 2 хвилини.
Натискання кнопки 2  вп’яте вимкне підігрів. Це фінальний етап масажу, спрямований для досягнення 
спокою та гармонії. Масажні головки працюватимуть на високій швидкості, рухаючись вперед і назад 
упродовж 2 хвилин. Масажер автоматично вимкнеться після завершення цього часу. Сеанс завершено! 
Не поспішайте одразу вставати. Залишайтеся в розслабленому положенні ще на декілька хвилин і 
відчуйте цілющу силу масажу шиацу.

7. ПРОТИПОКАЗАННЯ ТА ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 
 УВАГА! За наявності будь-яких із цих симптомів проконсультуйтеся з фахівцем перед 
використанням масажера.

 Не використовуйте масажер без консультації з фахівцем у разі вагітності або нещодавніх пологів, 
фізичних травм, захворювань серця або наявності кардіостимулятора, діабету чи інших порушень 
чутливості, флебіту та / або тромбозу, порушень функції суглобів, запалень або травм, остеопорозу, 
підвищеної температури, деформацій хребта, підвищеного ризику тромбоутворення, наявності 
імплантованих медичних пристроїв (штифти, гвинти, штучні суглоби).

Застереження.
1. Прилад слід застосовувати виключно відповідно до його призначення, зазначеного в цій інструкції. 
2. Не використовуйте прилад під ковдрою або під подушкою. Це може стати причиною загоряння.
3. Не сідайте на масажні головки. 
4. Не дозволяйте собі заснути під час процедури. 
5. Уникайте потрапляння води на масажер, вилку та кабель живлення. Негайно від’єднайте прилад від 

джерела живлення, якщо він потрапив у воду. 
6. Від’єднайте кабель живлення, якщо ви не використовуєте масажер. 
7. Не використовуйте пошкоджений кабель живлення або вилку. 
8. Не розпилюйте ефірну олію, фарбу або пестициди. 
9. Не застосовуйте прилад у місцях із підвищеною вологістю, таких як ванні кімнати. 
10. Не залишайте масажер під дією прямих сонячних променів. 
11. Не розкривайте корпус приладу та не намагайтеся самостійно замінити внутрішні деталі.
12. Уникайте розташування приладу біля відкритого вогню та легкозаймистих матеріалів. 
13. Зберігайте в недоступному для дітей місці.

8.  ОЧИЩЕННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ 
 УВАГА! Перш ніж приступити до очищення, необхідно відключити прилад від живлення та 
почекати, поки він повністю охолоне.

  Якщо прилад забруднився, протріть його зовнішню поверхню злегка зволоженою м’якою ганчіркою 
або використовуйте суху ганчірку.



Електрически масажор B.Well MED-420  
ИЗДЕЛИЕТО НЕ Е МЕДИЦИНСКИ ПРОДУКТ

  B.Well Swiss AG, 
Bahnhofstrasse 24, 
9443 Widnau, Швейцария
www.bwell-swiss.ch

  Зберігайте масажер у сухому прохолодному місці, уникаючи прямого впливу сонячних променів.
  Не використовуйте спреї, бензин або розчинники для очищення масажера.

9. ПОШУК НЕСПРАВНОСТЕЙ І РІШЕННЯ 
 ЗВЕРНІТЬ УВАГУ, що в разі несправності необхідно відключити масажер від електромережі та дати 
йому охолонути упродовж 60 хвилин.

Можливі проблеми Раптова зупинка під час сеансу масажу

Причини виникнення 
несправностей і способи 
їх усунення

Переконайтеся, що масажер під'єднано до електромережі
Під'єднайте прилад до іншої розетки
Вимкніть масажер і повторіть процедуру через 10 хвилин

Не вмикається
Прилад випадково вимкнувся
Масажер оснащений автоматичним таймером на 15 хвилин, 
досягнуто ліміту часу

10. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Назва електричний масажер із функцією м’якого підігріву
Модель: Масажер MED-420
Потужність (Вт) 24 Вт

Електричні параметри 100–240 В (змінний струм), 50 / 60 Гц, 0,6 А (макс.); 
постійний струм 12 В, 2,0 А

Кількість масажних головок 4
Напрямок обертання масажних 
головок: за годинниковою стрілкою та проти неї

Кількість швидкостей 2
Функція підігріву: так, 38–42 °C
Автоматичне вимкнення: так, через 15 хвилин
Розмір упаковки 32 × 10,5 × 20 см
Вага в упаковці 1,4 кг

Кількість блоків живлення 2 (від електромережі — довжина 200 см; від автомобіля — 
довжина 185 см (включно з блоком живлення))

Захист від ураження електричним 
струмом Клас II

Ступінь захисту від ураження 
електричним струмом (витікання 
струму)

тип В

Комплектація:
  Масажер — 1 шт. 
  Мережевий блок живлення — 1 шт. 
  Автомобільний блок живлення — 1 шт. 
  Інструкція з експлуатації з гарантійним талоном — 1 шт.

11. ПРИМІТКИ
  Масажер оснащено функцією підігріву. Зверніть увагу на цей момент, якщо у вас є підвищена 

чутливість до тепла.
  Діти повинні користуватися цим масажером лише під наглядом батьків.
  Негайно припиніть сеанс і зверніться до лікаря, якщо на шкірі з’являється сильне почервоніння.
  У разі виникнення дискомфорту під час використання негайно припиніть масаж і зверніться до лікаря.
  Після завершення сеансу вимкніть прилад і від’єднайте його від мережі.
  Для прискорення обміну речовин в організмі рекомендуємо випити 500 мл води або гарячого чаю 

після масажу.
  Якщо кабель живлення має пошкодження, слід звернутися до сервісної служби для його заміни або 

придбати новий у офіційного виробника.

12. ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТАМ
Представлений зразок вищезазначеного обладнання відповідає вимогам таких директив:
  Директива 2014/35/ЄС щодо низької напруги
  Директива 2014/30/ЄС щодо електромагнітної сумісності

13. УТИЛІЗАЦІЯ
Виріб слід утилізувати відповідно до встановлених стандартів і не викидати разом із побутовими відходами.
Дату виготовлення можна визначити за першими чотирма цифрами номера партії, що зазначені 
на гарантійному талоні й упаковці. 
Перша та друга цифри — це номер тижня, третя і четверта — рік виробництва.

14. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ
Гарантійний термін експлуатації масажера становить 2 роки. 
Політика компанії B.Well передбачає постійне вдосконалення продукції. Тому компанія залишає 
за собою право вносити повні або часткові зміни до продукції без попереднього повідомлення та 
відповідно до вимог виробництва.

15. ГАРАНТІЯ
Номер ПАРТІЇ (LOT):

Дата продажу:

Підпис продавця:

Печатка компанії продавця:

16. ОПИС СИМВОЛІВ, ВИКОРИСТАНИХ 
 НА УПАКОВЦІ

ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ 
ПРИЛАДУ ОЗНАЙОМТЕСЬ 
З ІНСТРУКЦІЄЮ З 
ЕКСПЛУАТАЦІЇ

45
  0

УМОВИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ, 
ТЕМПЕРАТУРА від 0 до 45 °С НАЙМЕНУВАННЯ ВИРОБНИКА

ЗНАК CE, ПРОДУКЦІЯ 
ВІДПОВІДАЄ ОСНОВНИМ 
СТАНДАРТАМ 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

-15
55 УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ, 

ТЕМПЕРАТУРА від -15 до 55 °С АРТИКУЛ

МАРКУВАННЯ ROHS, 
ПРОДУКЦІЯ ВІДПОВІДАЄ 
ДИРЕКТИВІ ROHS 2011/65/EU

ПРИЗНАЧЕНО ЛИШЕ 
ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ В 
ПРИМІЩЕННІ

ПІДЛЯГАЄ ПЕРЕРОБЦІ
КЛАС ЗАХИСТУ ВІД 
УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ 
СТРУМОМ ΈКЛАС IIΉ

ЗБЕРІГАТИ В СУХОМУ МІСЦІ, 
УНИКАЮЧИ КОНТАКТУ З 
ВОДОЮ АБО ВОЛОГОЮ

УТИЛІЗАЦІЯ ДЛЯ 
РОЗДІЛЬНОГО ЗБОРУ ПОЛЯРНІСТЬ ПОСТІЙНОГО СТРУМУ РОЗ’ЄМ ЖИВЛЕННЯ

Остання редакція 2025-W08
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